Corrections to: Weakly commensurable arithmetic groups and isospectral locally symmetric spaces, Publ. Math. IHES 109(2009), by Gopal Prasad and Andrei S. Rapinchuk

(i) In assertion (2) of Theorem 4.2, replace the condition "if $L_1 = L_2$," by "if $L_1 = L_2 =: L$, and $\theta_{T_1}(\operatorname{Gal}(L_{T_1}/L)) \supset W(G_1, T_1)$,".

(ii) In the proof of Proposition 5.6, after the proof of Lemma 5.7, replace "G", occurring without a subscript, with " G_2 " everywhere.

(iii) In the third line of the proof of Proposition 6.1, replace "K" with " L_1 " twice.

(iv) In the fourth line of the proof of Theorem 4 (in §6), replace "G" by " G_1 ", and in the next line, replace "obtained from \mathscr{G} by twisting with" by "obtained from $\overline{\mathscr{G}}$ by twisting with".